

Evidencijski broj / Article ID: 11925907  
 Vrsta novine / Frequency: Dnevna  
 Zemlja porijekla / Country of origin: Hrvatska  
 Rubrika / Section: Podravina i Bilogora



PLAĆENI OGLAS

Izbori 2011. - Završna anketa

# U Sabor ulaze iste stranke kao i 2007. plus Lesar

**Iz Treće izborne jedinice u Hrvatski sabor ulaze četiri izborne liste, Kukuriku koalicija, HDZ, Laburisti i HSS**

Marko Balić

Iz Treće izborne jedinice u Hrvatski sabor ulaze četiri izborne liste, Kukuriku koalicija, HDZ, Laburisti i HSS. Rezultat je to završnog istraživanja javnog mnijenja koje ja na uzorku od 1500 ispitanika provela agencija Totus Opiniometar iz Zagreba. Prema anketi, Kukuriku koalicija bi dala devet zastupnika, HDZ tri, a u Sa-



HSS-ovac Zvonimir Sabati ponovno u Saboru

bor bi ušli i prvi laburist Dragutin Lesar, te Zvonimir Sabati iz HSS-a. U odnosu na Izbore 2007. rezultati u toj izbornoj jedinici su kod svih više-manje ostali isti, osim,

kod HDZ-a. Tako su jedan njihov prijašnji mandat "ukrali" Laburisti. HDZ je doživio i pad potpore birača s 23,85% iz 2007. na 13% koliko im daje ovo istraživanje. U tom kontekstu više je nego zanimljiva anketa koju je prije dvadesetak dana provela agencija Media-net. Naime, na pitanje za koju stranku smatraju da

treba postati nositelj politike desnog centra najveći broj, 34%, odlučio se za HSS, zatim slijedi HSP s 23%, HDSSB dobiva 18%, te HSP dr. Ante Starčević 17%. Zanim-

Za koga bi glasali da su danas izbori	
Blok Umirovljenici zajedno (Ljubo Jurčić)	4,45%
Hrvatski laburisti - Stranka rada (D. Lesar)	7,36%
HDZ	13,01%
HSLŠ	3,08%
HSS	6,23%
HDSSB	0,00%
HSP (Danijel Srb)	3,56%
HSP dr Ante Starčević (Ruža Tomašić)	0,51%
Koalicija SDP-HNS-IDS-HSU	38,24%
Nezavisna lista don Grubišića	0,96%
Ladonja	0,00%
Nezavisna lista Milana Bandića	0,00%
Zagrebačka nezavisna lista Tatjane Holjevac	0,00%
Ne znam, ne mogu se odlučiti	19,93%

ljivo je da veliki dio birača HDZ-a vidi HSS stožernom snagom demokršćanske opcije. Podudara se to i sa stavovima komisije Hrvatske biskupske konferencije, Iustitia et pax, koja je podržala

HSS-ove stavove po pitanju rada nedjeljom, Obiteljskog zakona i Zakona o istospolnim zajednicama. Jednako kao što seljacima u prilog idu i istraživanja po kojima većina građana želi HSS u hrvat-

**Na pitanje za koju stranku smatraju da treba postati nositelj politike desnog centra najveći broj odlučio se za HSS, 34%, slijedi HSP s 23%, HDSSB dobiva 18 %, te HSP dr. Ante Starčević 17%**

skoj Vladi i poslije izbora. Isto tako, većina građana smatra da je ministarstvo koje je u još aktualnoj vladi vodio HSS-ovac Damir Bajs daleko najuspješnije ministarstvo.